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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Рибна промисловість – це галузь харчової 

промисловості, підприємства якої зайняті виловом риби, добуванням 

морського звіра, морепродуктів та виробництвом з них різноманітної  

продукції. Також рибна промисловість є відповідальною за подальше 

відтворення природних ресурсів та підвищення зайнятості населення.  

Рибна промисловість переробляє, передусім, морську й океанічну рибу, 

а також частково річкову. Сировинною базою для рибної промисловості є 

Азовсько-Чорноморський басейн, внутрішні водойми. Переробка риби 

здійснюється на суднах-заводах, а також на рибопереробних комбінатах у 

великих портових містах.   

Для підприємств рибної галузі поліпшення результативності їх 

діяльності в сучасних умовах є досить актуальним через те, що сьогодні 

спостерігається порушення попиту та пропозиції харчових продуктів, 

поширення соціальної нестабільності населення та банкрутства підприємств. 

Отже питання результативності підприємств потребує значної уваги з боку 

керівництва, щоб визначити основні чинники, які впливають на стан 

підприємств та забезпечити їх стабільну роботу. 

Мета роботи розгляд шляхів поліпшення результативності 

підприємства в сучасних умовах. 

Завданнями кваліфікаційної роботи є: 

- розгляд Теоретичних аспектів результативності діяльності 

підприємства; 

- проведення аналізу діяльності підприємства рибної промисловості; 

- розробка пропозицій по підвищенню результативності діяльності 

компанії «Аквафрост». 

Об`єктом дослідження є виробничо-господарська діяльність 

підприємства рибної промисловості ТОВ «Аквафрост». 
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Предметом дослідження є результативність діяльності підприємства 

рибної промисловості ТОВ «Аквафрост». 

Вихідні дані.  Були використані законодавчі та нормативні 

документи,статистичні дані,періодичні видання,наукові статті,установчі та 

звітні документи підприємства рибної промисловості ТОВ «Аквафрост» 

,відкриті дані онлайн системи Youcontrol. 

У процесі дослідження було використано ряд методів – методи 

порівняння,системно-структурного аналізу,описово-аналітичний метод,метод 

аналізу та синтезу. 
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ВИСНОВКИ 

 

Не дивлячись на те, що на практиці питання підвищення ефективності 

виробничо-господарської діяльності підприємства є досить розробленими, 

для нашого підприємства більш глибоке дослідження даних питань є 

актуальним, так як розглянуте нами підприємство здійснює свою діяльність в 

сфері харчування. 

Метою даного дипломного проекту було проаналізувати  та 

запропонувати заходи щодо підвищення ефективності виробничо-

господарської діяльності підприємств ТОВ «Аквафрост». Дана мета була 

досягнута шляхом розробки конкретних заходів, спрямованих на підвищення 

автоматизації підприємства. 

В ході досягнення даної мети ми розкрили теоретичну сутність 

економічної ефективності, детально розглянули підходи і систему показників 

для оцінки економічної ефективності, а так само приділили увагу основним 

напрямам її підвищення. В аналітичному розділі ми провели аналіз 

виробничо-господарської діяльності, в ході якого було проаналізовано 

динаміку і структура обсягу наданих будівельних послуг, собівартості.  

У третьому розділі розглянуті основні питання організації умов 

праці,аналіз показників, конкурентоспроможність. Дані пропозиції дозволять 

досягти реального соціально-економічного ефекту, зберегти здоров'я і 

працездатність трудящих, так як умови праці на підприємстві є одночасно 

елементом виробничої системи і об'єктом організації, планування і 

управління. 

Таким чином, на підставі проведеного аналізу був зроблений висновок 

про те, що з економічної точки зору підприємство досить стабільно - 

регулярно отримує прибуток, має досить високі показники рентабельності. 

Основна проблема підприємства – це низький рівень автоматизації в 

сучасних умовах. На підставі зроблених висновків в проектному розділі було 

розроблено захід, спрямований на підвищення ефективності підприємства - 
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оптимізація виконуваних робіт. Даний захід має на увазі: глибший аналіз 

структури конкурентоспроможності,аналіз показників прибутковості . 

Таким чином, ми змогли довести, що цей захід дозволить нам добитися 

підвищення економічної ефективності виробничо-господарської діяльності 

підприємства, так як відбудеться збільшення основних економічних 

показників ефективності виробничо-господарської діяльності та показників 

фінансової стійкості.  

Даний захід дозволить підприємству стати більш фінансово стійким, 

може підвищити свою платоспроможність, незалежність від кредитів і позик, 

а так само може направляти більшу кількість коштів на подальший розвиток 

виробництва послуг. 
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